

市直“2016年民营企业招聘周”现场招聘会举行

# 320多家民企提供了5000多个岗位



本报讯 4月22日上午,为期3天的市直“2016年民营企业招聘周”现场招聘会在市人力资源和社会保障局西侧广场举行。本次招聘会以“促进供需对接、助力转型发展”为活动主题,有320多家民营企业参加,提供就业岗位5000多个。

4月22日上午,记者在现场看到,前来求职的人员络绎不绝(如图)。正在一家暖通设备销售公司展位前应聘的黄桂恺,今年26岁,

大学本科毕业。他告诉记者,在求职的时候,并没有着重看是不是民营企业,而是看工资待遇。“只要工资待遇好,民营企业也没有什么不好的,现在民营企业发展非常迅猛,前途也很不错!”

据悉,此次活动由市人力资源和社会保障局、市教体局、市总工会、市工商联4部门联合举办,目的在于发挥好民营企业吸纳就业的作用,引导高校毕业生等各类人才到民营企业就业。招聘对象以2016届

高校毕业生为重点,同时面向农村进城务工人员、退役军人、就业困难人员等各类求职者。招聘企业以民营企业为重点,同时鼓励各类企事业单位参加。

据了解,这次招聘会不但解决了众多待业人员的就业问题,也给民营企业招聘贤才提供了一个良好的渠道。

文/晚报首席记者 鲁超  
实习生 宋帆  
图/晚报记者 张辉



## 坐好了

昨日上午,在310国道旁,两名年轻人骑乘摩托车外出,后座的男子站在脚踏板上,双手搭在驾驶员的肩膀上,看上去很“拉风”,实际上很危险。  
晚报首席记者 魏文慧 摄



## 孩子突然肚子疼 现已挣扎在生死边缘

本报讯 11岁的年龄,本该无忧无虑地坐在教室里,学习知识,快乐成长。但因为突发疾病,石芷齐只能在重症监护室里,挣扎在生死边缘。

石芷齐,今年11岁,家住睢阳区阎集乡赵口村,是赵口小学三年级学生。自从2015年年底患紫癜后,她就陷入了病痛之中。

“2015年12月,孩子突然说肚子疼,就先在阎集乡给她看病,但因一直没有好转,后来就去了商丘市第一人民医院。”石芷齐的爸爸石遵义说,在商丘市第一人民医院住院到2016年的1月底,因为病情危重,不得不转院到河南中医药大学第一附属医院,“在郑州住了20天的院,直到腊月二

十七病情才稳定下来,出院回了家”。

石遵义告诉记者,出院回到商丘后,每隔15天石芷齐就要去郑州复查一次。“之前看病就已经花了5万多块钱了,每次复查也要花费两三千元。”

石芷齐家境贫寒,家中还有一个姐姐和一个弟弟,作为普通农民的父亲,平时也只能到外地的建筑工地上打工挣点钱。“家里只有四间破瓦房,自从石芷齐患病以来,不但花光了积蓄,还借了很多债,我也难以出去打工了。”

为了给石芷齐看病,家里已经负债累累。4月12日去郑州复查回来后,她还出现了高烧和咳嗽的症状。再次回到河南中医药

大学第一附属医院住院后,直接就进了重症监护室里。

“石芷齐的病情很重,医生说除了紫癜之外,还出现了重症肺炎和紫癜性肾炎。”石遵义说,自从这次住院之后,石芷齐每天的医疗费都在4000元以上,这对这个家庭来说,是无法承受的重压,“高烧一直不退,医生说要在3天内用11支丙球,这针一支就要561元啊!”

石遵义说,如今孩子正挣扎在生死关头,希望能有好心人提供帮助,让孩子可以渡过难关。如果您愿意给石芷齐提供帮助,可以拨打15937099042联系石遵义。

晚报首席记者 鲁超  
实习生 宋帆

## 民警送来钱包 失主笑逐颜开

本报讯 “钱包丢了我都没有想到会找回来。”4月22日,在虞城县交警大队城区中队,失主任女士接过钱包,笑逐颜开地对吴红亚警官说。

21日上午8时许,虞城县交警大队城区中队协警张鹏飞、高梦雨在大同路巡逻执勤时,在路边捡到一只黄色的钱包,里面有失主任女士的身份证、银行卡、购电卡、购物卡等。两人立即高声叫喊,无人回应。又多方询问,也无人认识失主任某,随后迅速将钱包交给中队长吴红亚。吴红亚立即在微信朋友圈发布招领启事,但是没有反应。最后,他通过钱包内的一张购物卡,在商家找到了任女士的联系方式,才与家住大同路的失主任女士取

得联系。

任女士说:“当天,我带着孩子购物,孩子非要钱包玩,我也没在意,回到家才知道钱包丢了。钱包里面很多卡,如果重办,很麻烦,我非常着急。没想到交警捡到钱包还费这么多麻烦与我联系。真的太感谢了!”

晚报首席记者 张坤

公益体彩 乐善助人

七星彩第16047期开奖号  
2988841

排列彩第16108期开奖号  
排列三:236  
排列五:23688

## 潮流重塑 2016 奥迪 Q3 开心嘉年华

2016年4月17日,奥迪携手开心麻花话剧团、联合郑州知名剧场上演热门话剧《乌龙山伯爵》,为奥迪车主带来了一场爆笑难忘的的话剧盛宴。前来观看的奥迪车主将近1500人,全场笑声不断。奥迪车主在欣赏话剧的同时,感受到了奥迪Q3以智能科技带来超越同侪的配置,重塑都市高档SUV价值潮流的独特产品魅力。

此次上市车款较现款做了进一步的精简,共推出5款车型,分别为奥迪Q3 35 TFSI 全时四驱进取版、奥迪Q3 35 TFSI 舒享版、奥迪Q3 35 TFSI 智领版、奥迪Q3 30 TFSI 舒享版及奥迪Q3 30 TFSI 智领版,整体售价区间为251800元至303900元。

奥迪Q3,以它强劲的quattro全时四轮驱动系统抓住前方的每一条道路,闪电换挡的Stronic双离合变速器在飞速和悠闲之间自由切换,更提供多种可供选择的驾驶模式和智能陡坡缓降系统,让驾驶感觉丰富多彩。

两个多小时的话剧表演时间,奥迪车主时而发出阵阵笑声,时而感慨万分,跌宕起



伏的故事情节牵动着车主的心。表演结束后,导演、演员上台致敬谢幕,与奥迪方一同合影留念。

奥迪Q3是奥迪家族最具活力的SUV,奥迪Q3坚持奥迪“突破科技,启迪未来”的核心品牌理念,从各个维度展现奥迪时尚、动感的品牌魅力和积极进取的生活主张,成功引领中国紧凑型SUV市场的发展潮流,赢得了用户与市场的广泛认可。

经过将近2个小时的爆笑时光,我们期待下一次的奥迪车主盛宴!

文/图 本报记者 高亚华 实习生 吴海刚

## 郎平携女排签名版中华V3二代 惊艳上市

“2016年中国汽车行业客户满意度调研”结果揭晓,在这场满意度的奥斯卡角逐中,中华V3凭借高颜值高性能力压群雄,成为唯一荣获“消费者综合满意度评价最佳入门级小型SUV车型”大奖的小型SUV车型。4月21日,与郎平携手在“女排精神摇篮”漳州锋芒上市,驭势而来的中华V3二代特别推出“女排签名版”,带着中华V3专属标志的“冠军套件”,以小型SUV引领者的王者风范在郑州重磅登场,为用户和媒体带来了一场“新遇见、心无忧”的品鉴盛会。中华V3“女排签名版”值此盛会重磅上市,搭载1.5TMT、1.5TAT两款变速箱,官方指导售价分别为9.57万元和10.67万元,前所未有的感官品鉴盛宴和走“心”升级的款待体验之旅火爆开启!

在本次品鉴会的现场,中华品牌售后服务负责人表示:“2016年中华品牌增设电商和微信公众平台服务功能,全面提升用户服务体验。”让服务没有时间地点的限制。“2016年中华品牌无忧计划”执着于每个服务细节,专注于每位车主感



受,已经超越了修车养车本身,它将为车主打造更高质量的有车生活!让不可能变为可能,让精彩更添一份惊喜!

秉承极致匠心精神,发扬顽强拼搏正能量,中华V3二代以匹敌B级车的实用配置重塑小型SUV价值新潮流,堪称自主品牌翘楚之作。而在售后服务上,中华品牌更是用心之至,贴“心”升级的尊崇服务理念融入细节之中,成就自主品牌服务典范,并由此开启了中华重返品牌巅峰的非凡之旅!

文/图 本报记者 高亚华 实习生 吴海刚